

# Школа «прикола»

*Это воскресенье мы проживем в повышенном интеллектуальном напряжении — надо успеть разыграть как можно больше окружающих. При этом хорошо бы самим не попасться на розыгрыши, подготовленные нашими родными и друзьями. Праздник смеха в этом году приходится на единственный день недели, когда наши читатели не получают свежих «Известий». Зато мы сможем подготовиться к завтрашнему дню: лучший способ сохранить сальдо «я разыграл» — «меня разыграли» в свою пользу — внимательно изучить опыт других.*

**Михаил ДЕРЖАВИН, актер:**

— Недавно Юрий Васильев получил звание народного артиста России. Как правило, медаль и грамота вручаются гораздо позже указа — я решил исправить несправедливость. В ювелирном магазине на Арбате я купил медаль и ленту с российским флагом. На медали гравёр написал: «Народный артист России Юрий Васильев», я положил ее в красивую коробочку и принес в театр. Ширвиндт прервал репетицию спектакля, я вышел на сцену и сказал, что сегодня встретился с президентом и по его поручению должен вручить Юрию Васильеву медаль. Это было очень торжественно: весь театр замер, я сказал все полагающиеся в таких случаях слова, открыл коробку и прицепил к груди Юры медаль. И добавил: «Грамота будет вручена позже, в Кремле». Все смотрели на меня круглыми глазами: «Ага, он близок к кремлевской администрации!» Медаль была роскошная, и Юрий поглядывал на нее с большим трепетом. После репетиции я подошел к нему и сказал: «Юра, ты вчера устраивал вечер по поводу присуждения звания, я не мог на нем быть. Поэтому принес тебе личный подарок...»

А на 1 апреля я веду себя очень тихо: все отлично знают, что я люблю разыгрывать, и даже если я делаю что-то серьезное, все относится к этому как к розыгрышу.

*Известия - 2004 - 31 марта с. 4*